



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
(двадцята сесія)**

**РІШЕННЯ**

27 червня 2022 року

№ 1413/20-2022

Про звіт про хід і результати виконання Програми про охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік (зі змінами)

Відповідно до статей 26, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Звіт про хід і результати виконання Програми про охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік (зі змінами) визнати задовільним (додається).

Селищний голова

Б. КВАЧУК

**Звіт щодо виконання**

**Програми про охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної громади на 2021 рік (зі змінами), затвердженої рішенням Зарічненської селищної ради від 24 грудня 2020 року № 58/1-2020**

З метою реалізації державної політики України в галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища було прийнято Програму про охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної ради на 2021 рік (зі змінами).

В 2021 році на виконання програми «Про охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної ради» передбачені кошти в сумі 1447340,0 грн., використано станом на 01.01.2022 року кошти в сумі 279324,0грн., а саме за наступними заходами:

- забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення та захоронення твердих побутових відходів на території Зарічненської селищної територіальної громади Рівненської області передбачено кошти в сумі 140000,0грн., використано кошти в сумі 140000,0грн.;
- на придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах передбачено кошти в сумі 50000,0грн., використано кошти в сумі 40000,0грн.;
- на розроблення розділу « Охорона навколишнього природного середовища «Генерального плану зонування територій смт. Зарічне Рівненської області» як звіту про СЕО передбачено кошти в сумі 105522,0грн.. Кошти не використані;
- на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради вул. Шкільна,1 в с. Борове Вараського району Рівненської обл., та на встановлення права власності передбачено кошти в сумі 61600,0грн., використано кошти в сумі 49516,0грн.;
- на реконструкцію внутрішньої та зовнішньої мереж каналізації станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради вул. Шкільна, 1 в с. Борове Вараського району Рівненської обл. передбачено кошти в сумі 1040410,0грн., кошти не використані;
- на інженерно-геодезичні вишукування по об'єкту: « Реконструкція внутрішньої та зовнішньої мереж, станції біологічної очистки Борівського ліцею Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області за адресою: вул. Шкільна,1 в с. Борове Вараського району Рівненської обл. » передбачено кошти в сумі 49808грн., використано кошти в сумі 49808,0грн..

Завідувач сектору –інспектор з  
благоустрою Інспекції з благоустрою  
відділу архітектури, містобудування,  
житлово-комунального господарства,  
благоустрою та інфраструктури  
Зарічненської селищної ради

Микола САВИЧ